

## 中来背板在第九届CSPV会议上获国务院参事高度赞扬

11月7日，第九届中国太阳级硅及光伏发电研讨会(the 9th CSPV)在沙家浜国际会议中心隆重开幕。来自国内外的400多位行业领导、专家、企业家汇聚沙家浜，共商太阳级硅及光伏产业发展大计。国务院参事、中国可再生能源学会理事长石定寰、中国可再生能源学会光伏专业委员会主任赵玉文、原国家经济与信息委副司长朱俊生、国家发展和改革委员会国际合作中心国际能源研究所所长王进、国家自然科学基金委数理学部物理一处处长张守著，以及常熟市副市长陈惠良出席了本次会议。

中国太阳级硅及光伏发电研讨会简称CSPV会议，是我国硅材料及光伏发电领域最重要的学会会议之一。该会议每年举行一次，至今已在上海、新余、峨眉山等地成功举办了八届。

本次会议由中国可再生能源学会、上海交通大学太阳能研究所、浙江大学硅材料国家重点实验室、中山大学太阳能系统研究所和沙家浜镇人民政府主办，由苏州中来光伏新材股份有限公司和中利腾晖光伏科技有限公司承办。

本次研讨会为期三天，会议围绕晶硅材料、电池、辅料、光伏技术、产业标准及产业政策等六大主题，共设立了两个大会主题论坛、13个分会场论坛和四个专题讨论。

国务院参事石定寰先生在大会上发表了重要讲话，石参事说：“光伏产业是我国为数不多的具备国际竞争力的战略性新兴产业，虽然目前面临着产能过剩、欧债危机等问题，但这也客观地促进了我们的政府、企业更理性地看待我们这个行业，这对整个光伏行业的持续、健康发展是极为有利的！”石参事在讲话中还两次提到了中来背板的技术创新，中来公司依靠自主创新，独立开发的涂覆型背板拥有完全自主知识产权，性价比高，为背板的国产化做出了积极贡献！通过对中来背板的肯定，石参事勉励与会者要积极创新，只有坚持不懈地创新，我国的光伏产业核心竞争力才会不断增强！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/58279.html>